

郑州国际文化创意产业园周例会召开 引导高端行业入驻 确保园区高质量发展

本报讯 6月22日,郑州国际文化创意产业园周例会召开,研究解决园区项目推进中存在的问题。县领导潘开名、楚惠东、任程伟出席会议。

会议听取园区规划编制、基础设施建设、安置区建设、产业项目建设、招商引资等工作进展情况汇报。

县长楚惠东要求,园区管委会要与各部门相互协调,认清职责,扛牢责任,不断分析、总结、归纳,合理规划总体布局,扎实解决存在的问题,加快推进安置区及其他产业项目建设

工作。要在园区招商引资工作上上下功夫,按照园区产业定位和优势统筹考虑,提高招商引资标准和力度,引导高端行业入驻,确保园区高质量发展。

县委书记潘开名对园区各项工作开展取得的成绩表示肯定。关于安置区及其他产业项目建设工作,潘开名强调,各相关单位要重点谋划、严格时间节点,制定明确的推进机制,倒排工期,细化责任,在确保质量和安全的前提下,积极抢抓有效施工期。各相关单位要及时对接,多措并举加快解决项目

推进中存在的问题。各部门要齐心协力、统筹协调、相互配合,把握工作程序和重点,有序推进清障工作。

潘开名要求,园区各项工作要加大力度,完善产业链条、加大营商环境等方面科学谋划、系统性推进。各职能部门要建立工作机制,加快产业资源结构优化进度,提高办事效率,增强服务意识、服务质量,为下一步园区工作顺利开展奠定基础。

记者 张朝晖
通讯员 李锋 郭佳

中牟县把表彰会开到脱贫攻坚“星级家庭户”家中 精准扶贫见实效 农家小院笑声朗



本报讯 6月26日,在中牟县黄店镇马庄村马刘军家干净宽敞的农家小院里,欢声笑语,掌声不断。县领导和村民围坐在一起,畅所欲言,共同探讨交流脱贫致富路上的好经验、好做法、好举措……闻声而来的周边群众和看热闹的老人孩子,或站或坐,将小院围得水泄不通。院墙内外的大红标语“小康路上不掉队 脱贫攻坚我先行”“倡树文明新风 争当星级家庭”格外引人注目。原来这是中牟县把2019年上半年脱贫攻坚“星级家庭户”表彰会开到了脱贫户马刘军的家里。

今年52岁的马刘军肢体残疾且口齿不清,媳妇智力三级残疾,一双儿女上学读书,一家人的重担落在了父亲马汉保身上。有着55年党龄、今年已80岁的马汉保年轻时无论组织管理还是科技种田,都是村里的先进,但随着年龄的增长,他和老伴也都身患疾病,这个家庭一度陷入贫困。脱贫攻坚工作开展以来,县、乡、村三级针对他家具体情况为他们提供优惠政策和公益岗位,实施精准帮扶,使这个因病致贫的家庭逐渐摆脱了贫困。

活动现场,县委副书记李晓亮把大红花戴到马汉保胸前,并和他一起把一块标有“健康卫生星、诚信守法星、和谐互助星、孝善敬老星、文明新风星”五星级家庭户牌匾钉到他家门口。马汉保脸上写满了自豪和幸福,他激动地说:“俺

活了80年啦,从来没有像今天这么高兴过!是党的好政策把我们这个六口人的大家庭从贫困线上拉了回来。真没想到县领导这么看重俺这贫困户,作为一名老党员,我要珍惜星级家庭户的荣誉,在脱贫致富的路上永不掉队……”当看到县领导为脱贫攻坚“星级家庭户”代表戴花授牌时,现场的群众都给以肯定的目光和热烈的掌声,领到奖牌的脱贫攻坚“星级家庭户”代表也是个自信满满,挺起了胸膛。

据了解,从2018年至今,中牟县已经成功开展了三次脱贫攻坚“星级家庭户”评选活动,共表彰了330户脱贫攻坚“星级家庭户”,此次共有92户受到表彰。

李晓亮说,之所以把表彰会开到脱贫攻坚“星级家庭户”家中,目的就是要用身边事引导身边人,让群众感受到来自身边的脱贫攻坚力量,树立身边榜样,推进志智双扶,激发村民和贫困群众过上好日子内生动力。希望被表彰的脱贫攻坚“星级家庭户”珍惜荣誉,巩固成绩,持续保持向好、向上、向善的良好风貌。同时,要加大对脱贫攻坚“星级家庭户”的宣传力度,倡树典型、营造氛围,扎实推进全县脱贫攻坚工作,助推乡风文明、乡村振兴。

县领导任大同、孙海娟、申宏尧一同参加表彰活动。

中牟时报 马沂峰
通讯员 许言 吴洋洋 冉亚辉 文图

中牟县汽车产业集聚区周例会召开 实行动态监管 做好细节工作

本报讯 6月22日,中牟县汽车产业集聚区周例会召开,县领导潘开名、楚惠东、张胜利、李庆中出席。

县领导听取园区水系未批先建问题及解决建议、汽车服务业博览园市场搬迁情况、招商工作情况、东工业园土地供应历史遗留问题、园区项目落地所需土地指标支撑情况的汇报。

针对下一步工作,县长楚惠东要求,在项目建设中,

要加强各方面管理,防止实施过程中出现问题;对可能出现的违规情况要加强对企业和社会的宣传,并及时报备上级;有关部门在工作上要有要求和建议的要及时反映,反馈的问题要全面具体,便于研究制订解决方案,推动园区发展。

县委书记潘开名要求,园区项目建设要严卡时间节点,根据完成情况制定奖惩措施;严把工程质量关,以郑

州国家中心城市东部新城的标准来建设和管理;针对工程造价问题,要实行动态监管,做好细节工作;文明施工,做好大气污染防治工作,严格落实“8个100%”要求。针对招商引资工作,潘开名强调,要有计划、有针对性地加大招商力度,为园区引进更多的好资源、好项目,推动园区又好又快发展。

记者 张朝晖
通讯员 汤超红 王丹丹

全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议召开 加快推动全县审批服务事项 网上运行的落实

本报讯 6月25日,全国深化“放管服”改革优化营商环境视频会议召开,县领导楚惠东、杨书立、屈连武、孙海娟等在中牟县分会场收听收看会议实况。

会议总结去年以来简政放权、放管结合、优化服务改革工作,研究分析当前面临的新形势新任务,安排部署下一阶段

转变政府职能、深化“放管服”改革、推进持续优化营商环境等重点工作。

县长楚惠东说,“放管服”改革已进入攻坚期和深水区,全县各部门要坚持问题导向,强化责任担当,改进工作作风,提升政务效率,擦亮服务窗口,加快推动全县审批服务事项网

上运行的落实;要进一步提高政务服务水平,优化服务举措,增加改革含金量,改善营商环境,让群众、企业真正享受到“放管服”改革的红利,促进中牟县经济社会持续健康发展。

记者 张朝晖
中牟时报 马沂峰
通讯员 汤超红

高温慰问到一线 情系职工送“清凉”

本报讯 6月22日,县委副书记李晓亮,县人大常委会党组副书记、县总工会主席孙玉霞先后来到县文化广场、绿城百合、商都路与人文路、建业·华谊兄弟电影小镇,分别看望慰问坚守在高温岗位下的环卫工人、

电力工人、交通警察和建筑工人,为他们送去夏日“清凉”。

李晓亮向在酷暑中积极投身中牟县经济建设、付出辛勤劳动的一线职工表示感谢,叮嘱他们要合理安排工作时段,在辛勤工作的同时,要注意自

己的身体,做好防暑降温和安全保障,有什么困难及时向党和政府及工会组织汇报,党和政府及工会切实保障广大职工的安全健康。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰
通讯员 史翔宇

“我和祖国一起走来” 中牟70年辉煌历程摄影活动启动

本报讯 为庆祝中华人民共和国成立70周年,6月21日,“我和祖国一起走来”中牟70年辉煌历程摄影活动启动仪式在人民文化广场举行,县领导李晓亮、李鸿欣、孙海娟、申宏尧参加活动。

此次活动旨在用摄影这一独特的艺术形式,用镜头捕捉中牟发展轨迹,全面展现中华人民共和国成立以来,中牟县在经济、社会、政治、文化、生态等方面的发展历程和辉煌成就,充分展示新时代中牟人民的良好精神面貌。

副县长孙海娟表示,近年来,中牟围绕都市田园新城发展目标,认真贯彻落实新发展理

念,紧抓“一中心、一体化、一走廊”发展机遇,致力于做优都市生态农业,做强战略性新兴产业和传统汽车产业,做大文化旅游产业,实现了由落后农村县向郑州东部新城的嬗变。希望通过摄影艺术的展现,进一步增强中牟人民的获得感和幸福感,进一步激发中牟人民建设都市田园新城的责任感和使命感,奋力谱写都市田园新城建设的新篇章。

县委副书记李晓亮宣布活动正式启动,并为活动揭幕。
中牟时报 李淑娟 马沂峰
通讯员 程鹏